



О рассмотрении представления, вынесенного сотрудником Ртищевского межрайонного следственного отдела



Внесенное заместителем руководителя Ртищевского межрайонного следственного отдела Равидом Нагиевым представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, по уголовному делу о превышении должностных полномочий рассмотрено на заседании депутатов Екатериновского районного Собрания Екатериновского муниципального района.

На рассмотрении представления сотрудником предложены конкретные рекомендации по изменению регламента работы депутатов Екатериновского районного Собрания. Предложения присутствующими признаны обоснованными, мотивированными и заслуживающими внимания.

На заседании установлено, что отсутствие в регламенте работы районного Собрания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

предложенных норм, а также иные указанные следственным органом в представлении и озвученные на его рассмотрении обстоятельства, в том числе сознательное нарушение и игнорирование требований регламента работы представительного органа муниципального района, стали причинами совершения преступления.

Депутатами районного Собрания единогласно признан факт допущения вышеуказанных нарушений, в том числе отдельными его представителями, им указано о недопустимости их повторения впредь. Внесенное следственным органом представление удовлетворено в полном объеме.

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1763932>